



## **В Республике Татарстан местные жители подозреваются в незаконной передаче и хранении огнестрельного оружия, в превышении должностных полномочий и результатов оперативно-разыскной деятельности**

Во втором отделе по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении старшего оперуполномоченного ОУР УМВД России по г. Казани 33-летнего Ивана Гусярова, старшего оперуполномоченного и оперуполномоченного ОУР ОП № 16 «Япеева» УМВД России по г. Казани 27-летнего Айнура Валишина и 32-летнего Максима Васильева, а также начальника ОУР ОП № 16 «Япеева» УМВД России по г. Казани 31-летнего Даниля Якупова. В зависимости от роли они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение огнестрельного оружия, его основных частей группой лиц по предварительному сговору), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 4 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств и результатов оперативно-разыскной деятельности).

По предварительной версии, с мая по июнь 2017 года подозреваемые, с целью улучшения показателей, путем угроз, а также за оказание содействия в назначении судебными органами наказания, не связанного с лишением свободы за ранее совершенные одним из местных жителей преступления, склонили последнего стать участником документирования сбыта оружия. Согласно разработанного плана, находясь в роли покупателя оружия за 10 000 рублей, он должен был привлечь своего знакомого в роли сбытчика.

1 июня полицейские передали ему пистолет-пулемет, изготовленный самодельным способом. Также они проинструктировали его по передаче оружия сбытчику, который в свою очередь ему же в дальнейшем должен был фиктивно под контролем злоумышленников в рамках осуществляемых ими оперативно-розыскных мероприятий, сбыть данный пистолет-пулемет. В результате сбытчика должны были задержать и привлечь к уголовной ответственности по факту сбыта оружия. Однако о противоправных действиях сотрудников полиции мужчины сообщили в УФСБ РФ по РТ и все последующие действия проходили под контролем оперативных служб.

В результате 5 июня мужчина, инсценируя сбыт оружия, передал приятелю муляж пистолета-пулемета, который он ранее получил от сотрудников УФСБ РФ по РТ. После этого он был задержан сотрудниками полиции за якобы незаконный сбыт оружия. А затем подозреваемые



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Татарстан

---

были задержаны сотрудниками УФСБ.

В ближайшее время в отношении них будет избрана одна из предусмотренных законодательством мер пресечения.

В настоящее время проводятся все необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Июня 2017

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1134094>